
❐ キャッシュレス決済についてお聞きします

○単純集計

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

※合計値は100となりません。
 小数点以下第1位で四捨五入しています。

（無回答等を除いた回答者数に対する割合

0.9
女性 89.1 55.5 42.1 19.7 1.3
男性 85.6 53.2 36.3 18.9

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）
回答 1 2 3 4 5

0 3 22
合計 1,384 858 622 305 18 23 1,601
無回答 18 8 4 3

6 9 671
女性 799 498 378 177 12 11 908
男性 567 352 240 125

 女性の方が「3. 電子マネー」の割合がやや高くなっています。
（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数

4. QRコード決済 19
5. その他 1

○男女別集計

1. 現金 88
2. クレジットカード 等 54
3. 電子マネー 39

 「1. 現金」を利用していると回答された方が88％となっています。次いで「2. クレジットカード、デビットカード」は、
54％の方が利用されています。

（単位：人）   単位：%）
割合

3. 電子マネー（Suica、ICOCA、WAON、nanaco、QUICPay、iD 等）
4. QRコード決済（LINEPay・PayPay 等）
5. その他

問35 日常の買い物時にどのような方法で支払っていますか。（あてはまるものすべてに〇）
1. 現金
2. クレジットカード（VISA、Mastercard、JCB 等）、デビットカード
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○年代別集計

80代以上 90.7 22.2 8.0 0.6 2.5

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

60代 88.5 58.0 41.3 11.2 1.0
70代 91.4 40.0 23.1 4.5 1.0

40代 85.2 65.2 58.6 32.8 0.0
50代 83.6 68.7 50.7 27.2 1.1

20代 89.0 56.0 39.0 33.0 1.0
30代 83.0 79.2 49.1 38.4 1.3

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）
回答 1 2 3 4 5

10代 98.2 10.9 36.4 12.7 3.6

無回答 2 1 1 1 0 0 2
合計 1,384 858 622 305 18 23 1,601

80代以上 147 36 13 1 4 7 169
70代 265 116 67 13 3 7 297
60代 253 166 118 32 3 3 289
50代 224 184 136 73 3 3 271
40代 218 167 150 84 0 1 257
30代 132 126 78 61 2 1 160
20代 89 56 39 33 1 0 100
10代 54 6 20 7 2 1 56

 「2. クレジットカード、デビットカード」は、30代〜50代で60％を超えています。「3. 電子マネー」は、30代〜60代で
40％を超えています。「4. QRコード決済」は、20代〜40代で30％を超えています。

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数
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